LJTA XKIOPU

Bcepoccuinckasa onMmnmaga WKONIbHUKOB NO reorpadum
PervoHanbHbI 3Tan 2016/2017 yyebHoro roaa

OTBeThbl Ha 3aaaHus 2 payHaa'

YacTb 1 (TEcTbl)
Mcnonb3aynte Ansa npoBepKU KaXXAoro BapuaHTa CoOOTBeTCTBYHOLWUMN

La6roH
Ne | OtBert Ne |OTtBeTt Ne |OtBert
Ne [(A-T) Ne (A=) Ne |[(A-1I)
1. B 11. b 21. b
2. r 12, B 22. A
3. A 13. r 23. A
4, A 14, r 24. B
5. B 15. A 25. b
6. b 16. A 26. B
7. r 17, r 27. B
8. B 18. B 28. b
9. B 19. r 29. B
10. B 20. A 30. A

3a npaBuUnbHbIX OTBET Ha 1 Bonpoc — 1 6ann

Makcumym 3a yactb 1 — 30 6annos

YYactb 1: asTopbl — M.W. BapeHuoB, M.b. iBaHoBa, I'.A. Nca4veHko, K.A. Kunrcen, .M. JleoHoBa,
A.A. Nobxannase, A.B. JbiceHko, J1.10. Maxap, A.C. Haymos. Nog pegakumen K.A. Kunrcen un
A.C. Haymoga; yactb 2: aBTopbl — H.A. Anekceenko, M.[1. [ipyros.
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YACTb 2 OTBETbI HA BOINPOCbHI NO KAPTE BapwuaHT 1

1. 65°11’16” c.w., 60°18'25” B.A4. 1 6ann. [lonyctumoe OTKNOHeHne anga obenx koopanHaT
+/-10”
2. 20 meTpos. 1 6ann.

3. JluHna Ha «kapTte. 2 6Ganna. [JonyctMmo OTKMOHeHMe +/-1 MM OT OCU §UHUW,
n300pakeHHON B NIUCTE OTBETOB.

4. 1101,5 meTpoB. 1 Gann 3a NOSMHbLIM OTBET C pacyéTamu, T.K hopMynupoBKa Bonpoca
npegnonaraet BbluucneHne. Camas BbiCOKasi Touka Ha M300paEHHOM Ha KapTe
Tepputopun — BepwmHa 1538,8m. Camass Huskas — ype3d p. Koxbim 437,3 M.
CooTBeTCTBEHHO, MaKkcMMarnbHbIM nepenag BbicOT cocTaenseT 1538,8 — 437,3 = 1101,5
MeTpoB. Tornbko 3a ykasaHHbI oTBeT — 0,5 6anna.

5. 1:100 000. 2 6anna. B 2 caHTumeTpax 2 KM no ceTke NPAMOYrofibHbIX KOOpAMHAT.

6. OTtnnyaetca Ha 1100 metpoB (Ha 1,1 caHTMmeTpa B MmacwwTabe kapThbl). 2 Ganna.
[onyckaeTtcsa norpelwHoCcTb B npegenax +/- 100 meTtpos

7. 25,2 xunomeTpoB. 1 6ann. Hagnucb 3a pamMkon roBOpuT O TOM, YTO OO M30bl Ha p.
KoxbiM 24 kM, paccTtosiHe OT paMku 4o m3bbl B kBagpaTe 1 paBHseTca 12 munnumeTtpam,
T.e. 1,2 kM Ha mecTHOCTU. COOTBETCTBEHHO, UTOrOBOE PacCTosiHME cocTaBnseT 24 + 1,2 =
25,2 kM. [lonyCcTUMOEe OTKNOHEeHWe OT npmBeaEéHHoro oteeta +/- 0,2 kM.

8. Nopa HapogHas, 1895 meTtpos. 0,5 6anna 3a BepHoe Ha3BaHue u 0,5 6anna 3a BepHyto
abconoTHYIO BbICOTY, BCcero - 1 6ann.

9. Ctpenku BOONb Te4yeHUs pek Ha kapte. 1 OGann. [JocTtaToOuyHO OOHOM CTPErKu,
NoCTaBfIEHHOW B NpaBUibHOM HanpaBreHuu, ONns Kaxgon pekn. Ecnu gona ogHon pekm
HanpaBfieHMe TeYeHUsl yKa3aHO BepHo, a AN APYron HeT, TO 3a BCE 3adaHue ctaButcs 0
6annos.

10. 3 TMna: ynyJweHHas rpyHToBasi, TpakTopHasi, Tpona, 3uMHUK (3a Kaxayto no 0,2 6anna,
Bcero — 0,8 6annos). [loporo camoro BbICOKOIo Krnacca siBfsieTca yny4dleHHasa rpyHToBasi
gopora, ngyuwas ot nocenka bandaHtel no gonuHe p. banbaHbio B 06Wwem HanpasneHun ¢
loro-3anaga Ha ceBepo-BOCTOK. Takmm obpasom, npasunbHbin oTBeT «IM». KOro-zanag —
CeBepo-BocTok (0,2 6anna).

11. MNyHKTMPHAas NUHUA Ha KapTe. 2 6anna. JonyCTUMbl OTKNOHEHNA +/- 2 MM OT NIUHUK B
nnCcTe OTBETOB.

12. «B», «», XK, «3». 0,5 6anna 3a kaxabl NpaBUiIbHO Ha3BaHHbIA TUN 03EpP. 2 6anna.

13. NopHogoO6bIBaloWwas npombiweHHocTb. 1 6ann. Ha kapTe npucyTCTBYKOT YCIOBHbIE
3HaKN «Wypd», «LWTOSMbHA», T.e. 0OBbEKTbI, OTHOCALLMECHA K FOpHOAOObIBaKOLWEN OTpacnu.
[onyckatTcsa oTBeThl «400bl4a NOMe3HbIX UCKOMaeMbIX», «FOPHO00bIYaY.

14. 14719 peicos. 2 6anna. [opu3oHTanb, KoTopasa okanmngaeT BblcoTy 1154,5M., n popmy
KOTOPOM MO YCMOBUSAM 3a4ayn MOXHO cumTaTb ONM3KOM K OKPY>XHOCTWU, UMEET BbICOTY
1150m. [OuameTp ropusdoHTanm coctasnsetr 5 mMm (Ha MectHoctn 500 M), BbicoTa
ropmsoHTann 1150, BbicoTa ropbl 1154,5. lockonbky ¢opma ropusoHTanu 6nuska K
OKPY)XHOCTM, TO noriydaeTcs, 4To Heobxoammo onpeaenutb 06bEM KoHyca BbicoTon 4,5 1
AnameTpom ocHoBaHus 500 m. O6bEM KOHyca V paBeH TpeTM NPOU3BEAEHUS NnoLwaamn ero
ocHoBaHma S Ha Bbicoty H. V=13 xS x H wwm V =13 x mR2 x H
V=1/3x3,14x2502x4,5=294375m3

CnepoBaTenbHo, pencos camocBarnos TpebyeTca: 294375/20=14718,25
[MOCKOMbKY 4YMCRIO PENCcOB CamMoOCBanoB AOIMKHO ObiTb LenbiM, a FPyHT AOMMKeH ObITb
BbIBE3€H MOSIHOCTbLIO, TO OKpYyrnsemM B 60nbLUyto CTOPOHY. [Nonyyaem 14719 pencos.
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